



**В Екатеринбурге представители ряда следственных управлений СК России и ветераны следствия приняли участие в турнире по настольному теннису, проводимом под эгидой Совета ветеранов следственных органов Свердловской области, и посвящённом памяти следователя Александра Леушина (ФОТО)**



Накануне в Екатеринбурге представители ряда следственных управлений СК России и ветераны следствия приняли участие в турнире по настольному теннису, проводимом под эгидой Совета ветеранов следственных органов Свердловской области, и посвящённом памяти следователя прокуратуры ЗАТО город Новоуральск, который трагически погиб в 2001 году в городе Грозный Чеченской Республики.

В спортивном мероприятии приняли участие команды следственного управления СК России по Свердловской области, Уральского следственного управления на транспорте СК России, 4 следственного управления ГСУ СКР и команда ветеранской организации при региональном следственном управлении СКР.



В результате зрелищных, захватывающих и принципиальных поединков в индивидуальном зачёте первое место удалось заслуженно завоевать руководителю второго отдела по расследованию особо важных дел областного СКР полковнику юстиции Алексею Шмакову, второе место занял следователь по особо важным делам этого же отдела Дмитрий Малышев, третье – заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области Андрей Махно. Награждение победителей и призёров произошло в торжественной обстановке.

Турнир был проведён на высоком организационном и спортивном уровне, в очередной раз подтвердив, что следователи СК России умеют не только успешно расследовать уголовные дела, но и обладают незаурядным спортивным мастерством!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---



26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1220453>